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NOMBRE CARGO ¡ASISTENCIA 

f-----....~--._._-----.~-.--_t_ PR_E-=-SI__DE_N_T~E:..__+§ENTE . 
¡PRESENTE 

ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ 

H. AYUNTAMIENTO DE OCOTlAN, JALISCO. 

ACTA DE SESiÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 


SESION EXTRAORDINARIA 

22 DE NOVIEMBRE DEL 2012 


ACTA 06/2012 BIS 

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 19:00 diecinueve horas del 

día 22 (veintidós) de Noviembre del 2012 (dos mil doce), en el Recinto Oficial 

celebró Sesión de Ayuntamiento con carácter de EXTRAORDINARIA con 

fundamento en lo dispuesto por el Artículo 29 fracción 11 de la Ley del Gobierno 

y la Administración Pública del Estado de Jalisco, así como el Artículo 120 
fracción 111 del Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio 
de Ocotlán. 

El Presidente Municipal C. Enrique Robledo Sahagún, propone el orden 

el día quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIOI\l DE QUORUM LEGAL. 

APROBACION DEL ORDEN DEL OlA. 

ANALlSIS, DISCUSION y EN SU CASO APROBACION, PARA AUTORIZAR AL 

PRESIDENTE MUNICIPAL A GESTIONAR RECURSOS HASTA POR UN 

MONTO DE $6,000,000.00 ANTE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y 

CRÉDITO PÚBLICO ESPECíFICAMENTE DEL PROGRAMA FIDEM 
(FIDEICOMISO PARA COADYUVAR AL DESARROLLO DE LAS ENTIDADES 

FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS), CUYOS RECURSOS SERAN EJERCIDOS PARA 

LA SIGUIENTE OBRA: 

I=!~~~~BER;U'P::N-:-:~:~ol~~~~~~gXT~--J'·
PROFUNDO PARA ABASTECIMIENTO DE ' 

. AGUA POTABLE . . : . .~__ 

Así, COMO A AUTORIZAR AL e. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGÚN, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, e. JORGE EDUARDO GODíNEZ ANAYA, 

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, e. JUAN JOSÉ FLORES 

LÓPEZ, SíNDICO Y e. VíCTOR MANUEL AMADOR RAMOS, ENCARGADO DE 

LA HACIENDA MUNICIPAL SUSCRIBAN EL CONVENIO CORRESPONDIENTE 

ANTE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO DE LOS 

RECURSOS SOLICITADOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA OBRA. 

CLAUSURA DE LA SESION. 

Al desahogo del Primer Punto del Orden del día, la Secretaria General a 

cargo del C. JORGE EDUARDO GODINEZ ANAYA, previo haber pasado la lista de 

asistencia da cuenta y certifica que en esta Sesión se encuentran presentes 

c.e. Regidores en funciones: 
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CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ RREEGGIIDD-OO-RR-------r··~pRREESSE~~NTT~E ...J 
GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 
SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ " REGIDOR PRESENTE 
ANGELlCA BECERRA NAPOLES -------r REGID_O_R___-t"_P_R_ES_E_N_T_E_---c 

ABSALON GARCIA OCHOA t REGIDOR PRESENTE__.. _. _--'.c______~_: 

GENARO EMMANUEL SOLlS LOPEZ ¡REGIDOR I PRESENTE " 
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• JORGE NUÑO VELAZQUEZ . REGIDOR " PRESEN

8
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[O... LGA A...RACELI GOMEZ FLORES ...~~.. -=l- .REGIDOR __-t-A_U_S_E_NTE 
JUAN JOSE FLORES LOPEZ SINDICO PRESENTE 
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De lo anterior se desprende que existe Quórum Legal para sesionar de 
conformidad con lo dispuesto con los artículos 32 treinta y dos de la Ley del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal y 116 ciento dieciséis, 117 
él' nto diecisiete , 126 ciento veintiséis del Reglamento de Gobierno- y 
A ministración Pública Municipal. Al encontrarse los 13 trece miembros de los 

que integran este H. Ayuntamiento. 

Al punto número Dos del Orden del Día, Aprobación del Orden del día, 
En uso de la voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
somete a votación la aprobación del Orden del Día y pregunta quien esté a 
favor del Orden del Día, sírvase manifestarlo levantando su mano, a lo que 
resulta APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Al punto número Tres del Orden del Día, análisis, Discusión yen su caso 
Aprobación, para autorizar al Presidente Municipal a gestionar recursos hasta 
por un monto de $6,000,000.00 ante la Secretaria de Hacienda y Crédito 
Público específicamente del programa FIDEM (Fideicomiso para Coadyuvar al 
Desarrollo de las Entidades Federativas y Municipios), cuyos recursos serán 
ejercidos para la siguiente obra: 

NO. 
1 

NOMBRE DE LA OBRA LOCALIDAD! 

PERFORACiÓN Y EQUIPAMIENTO DE POZDO 
E 

"," EL JOCONOXTLE¡ 
'[ PROFUNDO PARA ABASTECIMIENTO I 
. AGUA POTABLE . I " 

Así, como a autorizar al C. Enrique Robledo Sahagún, Presidente 
Municipal, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, Secretario General del 
Ayuntamiento, C. Juan José Flores López, Síndico y C. Víctor Manuel Amador 
Ramos, Encargado de la Hacienda Municipal suscriban el Convenio 
correspondiente ante la Secretaria de Hacienda y Crédito Público de los 
recursos solicitados para la construcción de la obra. 

Acto continúo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

en uso de la voz manifestó: Se solicita la autorización para gestionar los 
recursos ante la Secretaria de Hacienda y Crédito Público del programa FIDEM 
los recursos necesarios para llevar a cabo la ejecución de la siguiente obra que 
mejorará la calidad de vida de los habitantes de nuestro Municipio, hasta por 
un monto de $6,000,000.00 (Seis Millones de Pesos 00/100 M. N.), la obra en 
comento sería la siguiente 

NOMBRE-OE-LA-OBRA---~~~-···-~~+Lo-CA-L'D-A-D

r-1--~~--+ PERFORAciÓN y EQUIPAMIENTO-Df~ POZO I EL JOCONOXTLE 

NDO PARA ABASTECIMIENTO DE i 
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Obra que además de satisfacer necesidades de la población, generaran 
empleos. Quien esté a favor de aprobar autorizar al Presidente Municipal a 
gestionar recursos hasta por un monto de $6,000,000.00 ante la Secretaria de 
Hacienda y Crédito Público específicamente del programa FIDEM (Fideicomiso 
para Coadyuvar al Desarrollo de las Entidades Federativas y Municipios), cuyos 
recursos serán ejercidos para la siguiente obra: 

NO. 
1 i 

NOMBRE DE LA OBRA 
PERFORACiÓN·· V EQUIPAMIENTO DE 

I LOCALIDAD 
POZO • EL JO-C-O-NO-X-T-L-E-··· 

Il 
PROFUNDO PARA ABASTECIMIENTO . 
AGUA POTABLE 

Así, como a autorizar al C. Enrique Robledo Sahagún, Presidente 
Municipal, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, Secretario General del 
Ayuntamiento, C. Juan José Flores López, Síndico y C. Víctor Manuel Amador 
Ramos, Encargado de la Hacienda Municipal suscriban el Convenio 
correspondiente ante la Secretaria de Hacienda y Crédito Público de los 
recursos solicitados para la construcción de la obra antes señalada; sírvase 
manifestarlo levantando su mano, a lo que resulta APROBADO POR 
UNANIMIDAD, en los términos siguientes: 

No habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal C. 
ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, da por terminada la Sesión siendo las 19:15 
horas (diecinueve h ras con quince minutos) del día 22 veintidós de 
Noviembre del 2012 firmando en ella los que intervinieron y quisieron 
hacerlo. 

. MOISES NUÑO VELAZQUEZ 
Presidente Municipal Regidor 

~ 
C. BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ 

Regidor 

~~ 
C. CESAR ALFONSO PADILLA 


VAZQUEZ 

Regidor 


CHAVEZ 
Regidor 
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C. ANGELlCA BECERRA 
NAPOLES 

C. SERGIO 

Regidor Regidor 

LOPEZ 
Regidor 

1/1
C. JORGE NUÑO VELAZQUEZ 

Regidor 

LSOI.lS 

C. OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

Regidor 


OPEZ 
\ 

ecretari¡eneral 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento de fecha 

22 de Noviembre de 2012. 
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